



## **KECSKÉD KÖZSÉGÉRT ALAPÍTVÁNY A FALUNKÉRT ÖNÖKNEK, ÖNÖKÉRT ÉRTÉKET ŐRZÜNK, ÉRTÉKET TEREMTÜNK**

Úgy gondoljuk, hogy az alapítványunk tevékenysége nem ismeretlen Önök előtt. Az elmúlt években támogattuk az iskolát, az óvodát, több civil szervezetet és a templom felújítását is. Kuratóriumi tagokkal egyetértésben továbbra is egyik kiemelt feladatnak tekintjük a helyi kulturális épített értékeink megőrzését és védelmét. Alapítványunk sikeres pályázatainak köszönhetően az elmúlt bő 2 évben több mint 45.000.000,-Ft. pályázati



forráshoz jutott településünk. Megújult a plébánia épülete, egy játszótérrel gyarapodott településünk és újra eredeti pompájában díszíti temetőkertünket a Kálvária szoborcsoport. Többször bizonyítottuk, hogy képesek vagyunk nemes cél érdekében az itt élő embereket összefogásra és

adakozásra készíteni. Gondoljunk csak például a nemrégiben megszüpült templomunkra. Fontosnak tartjuk a kulturális értékeink megőrzése mellett településünk közbiztonságának javítását. A 2013-as évben befolyt SZJA 1%-os felajánlások teljes összegét, 657.296,-Ft-ot, kamerarendszer kiépítésére fordítjuk. Ezzel az összeggel egy adománygyűjtést indítottunk el, mely támogatóink jóvoltából alig két hónap alatt megsokszorozódott és elérte a 2.500.000,-Ft-ot. Reményeink szerint tavaszra elkészül a kamerarendszer és az addig összegyűjtött pénzzel támogatni tudjuk az önkormányzati beruházást. **Kérjük, támogassa személyi jövedelemadója 1%-ának felajánlásával a KECSKÉD**



**KÖZSÉGÉRT ALAPÍTVÁNYT!** Ehhez a személyi jövedelemadó bevallás, adója 1 %-áról rendelkező nyilatkozatában a következő adószámot szíveskedjék megjelölni: **19149093-1-11**

**Teremtsünk közösen értéket!**

Adója 1%-val Ön is hozzájárulhat ahhoz, hogy településünk tovább szépüljön és gyarapodjon!

**Amennyiben egyetért az eddig végzett tevékenységünkkel további támogatásokat is szívesen fogadunk! Számlaszámunk: 63330020-12000973 (Kérjük, befizetéskor jelöljék meg a támogatási célt.) Templom felújítására elkülönített számlaszám: 63330020 12007114**

**TÁMOGATÁSÁT KÖSZÖNJÜK!**